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odbor eGovernmentu 
náměstí Hrdinů 1634/3 
140 21  Praha 4 
 
Č. j. MV- 27763-10/EG-2022 

Praha 7. července 2022 
 

 

 
Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 

Ministerstvo vnitra, odbor eGovernmentu, obdrželo dne 29. června 2022 Vaši 
žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím. Níže Vám zasíláme vyjádření k vaší žádosti: 
 

Dotaz: Dobrý den, podle §6g(5) zákona o ISVS "Portál veřejné správy 
umožňuje fyzické osobě zápis [...] sériového čísla, vydavatele a platnost 
kvalifikovaného certifikátu pro elektronický podpis." Prosím o laskavé sdělení, jakým 
způsobem lze zajistit provedení takového zápisu. Pokud je k disposici formulář 
pro žádost o zápis uvedeného údaje, prosím o sdělení, kde se nachází, nepodařilo 
se mi takový formulář nalézt v seznamu formulářů na Portálu veřejné správy, resp. 
Portálu občana, ani v seznamu formulářů na webu MVČR. 
 

Vyjádření: Pokud jste jako fyzická osoba držitelem kvalifikovaného certifikátu 
pro elektronický podpis, údaje veřejné části kvalifikovaného certifikátu dle Vámi 
uvedeného ustanovení lze zapsat ve Vašem osobním profilu na Portálu občana 
po přihlášení prostřednictvím Identity občana. Zde má fyzická osoba, která je 
držitelem kvalifikovaného elektronického podpisu (kvalifikovaný certifikát musí být 
přímo vázaný na držitele jako fyzickou osobu), možnost dobrovolného zápisu údajů 
o svém kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis do registru obyvatel. 
 

Na Portálu občana po přihlášení přes Identitu občana otevřete sekci Údaje - 
Registr obyvatel. Po kliknutí na tlačítko Přidat certifikát bude vyvolán průvodce, 
který je součástí nástroje pro ověření kvalifikovaného certifikátu pro elektronický 
podpis. Bude Vám zobrazen dialog, který Vám umožní vybrat certifikát a importovat 
jeho veřejnou část. Následně dojde k ověření, zda se skutečně jedná o kvalifikovaný 
certifikát pro elektronický podpis. V případě úspěšného ověření Portál občana načte 
z vybraného certifikátu údaje v požadovaném rozsahu, vloží je do Registru obyvatel 
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prvotní identifikátor 
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a zobrazí Vám výsledek. Certifikát lze kdykoliv smazat, údaje nejsou referenční, 
a nelze je tedy označit za správné nebo nesprávné (jsou pouze informativní). 
Podrobnější informace o této službě naleznete v článku na Portálu veřejné správy. 
 

S pozdravem 
 

Ing. Roman Vrba 
ředitel 

v z. Ing. Radek Horáček 
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